L

353N 4 d.ld

L slsiSig agle o dia pda AW 1 ol ¥

4 gleeal) Adigl) 3 plail) e -*

Sl Glaal) ; ; alal) a—a gl -

o Gipmail) — i aa g plaSelaa o GiailliAbagi ) cilpl St

Ol sl (et (pilalea Alay ;1 duaall £ g iaga -

ala b Jaki EOG dallin g Gueladi (55198 08 madl) 3 i3e <)) Qi) ydiga

S
Sty

gl gyl Al
Al

o Cpariicaal
] M\
Jlarialy

Y aleal)

Lagd 455 )

B Ry
‘(O;r' ;j'}phmm&m»modluw Sgiuo (58

x=1+3%
. (A): teR g A(-2;1) ahadl e
( ){},z_zﬂ s 4(-z1) i

‘?' azgoll alolzs s 4 yo o)l (D) pssiaell aljizall @sleall 51> -1
@sizall aidsleo i (A) paiiasol] azgoll Jolzall 31> -2

pasiiann) Quusni)| £logVl - ITT
Sjlad| -1
(D,):ax +by +¢=0 ; (D,):a'x +b'y +c'=0
(D, 3gmse 7(b5a)s (D,)J dgnse 7(-bia)
det (7:i7") = 0 &85 (D,)//(D,)
Ca'h =0 colSs
1laid .0

c(ash")#(0;0)s (a:b)=(0:0) s (O;:‘_;f) pleo (] Lgiio Seiie (P) oS
(D,):ax +by +¢ =0 ; (D,):a'x +b'y +¢'=0 Joeey)
ab'-a'b =0 OIS 13| kass g 151 (D,)//(D,)

28D a0

(D):y=mx+p ; (D,):y=mx+p' o (O;i_;f) pleo 5l wgusio Sgiaue (P) oSS
m=m"olS I3l baas o 15| (D,)//(D,)

Jlo

(D,):2x =3y +4=0 ; (D,):=dx +6y +1=0
Oladaio ol Madio (D,) s (D,)Jo

gblad] -2

laid,uo

(2 )#(0:0) (a:6) #(0:0) 5 (0:757) ploe )l wsasin Ssiwe (P) oS
(D,):ax +by +c=0 ; (D,):a'x +b'y +c'=0 ey
ab'=a'b =0 wlS |3 laas g |5 vleblaio (D,) ¢ (D))

{““”’y”:” aalaill J> 55 lagablas csals] 2 s

a'x +b'y +¢'=0
28D jut

(D):y=mx+p ; (D,)iy=m'x+p' s (Oéf_;f) plao (o] s Sgie (P) S
m o= m"olS 13 kas g 15l ULzIaLﬁ.Lo[Dz) 9 (Dl)

y=m'x+p'

(D,):x +3y =5=0 ; (D,):2x+y—-1=0 Jlwe
logablas sa>g wlablas(D,) o (D)) ol 2L

Lk




